Texte à trous pour courriel ou lettre type à transmettre aux candidats aux élections municipales 2025
Lettre à en-tête de l’organisme
Date
Objet : Élections municipales – Les familles de (nom de la ville) ont besoin de votre engagement pour les haltes-garderies communautaires.
Bonjour XXXX,
Je vous écris au nom de (nom de l’organisme), située à (XXX). Chaque année, nous accueillons des enfants de familles de notre communauté qui ont besoin de solutions de garde flexibles, ponctuelles et accessibles.
Les haltes-garderies communautaires (HGC), comme la nôtre, jouent un rôle essentiel dans la vie des familles. Elles offrent un service complémentaire aux CPE, garderies privées et milieux familiaux. Les HGC sont souvent le premier point de contact pour les familles en situation de vulnérabilité. Elles contribuent également à la conciliation famille-travail-études et au développement global des enfants.
Pendant cette campagne pour les élections municipales, nous souhaitons que les haltes-garderies communautaires soient incluses dans les priorités de votre programme électoral, notamment :
· En étant incluses, reconnues et soutenues en tant que partenaires essentiels dans la mise en œuvre de la politique familiale municipale (PFM).
Nous croyons que soutenir les HGC, c’est investir dans la prévention, l’inclusion et la vitalité de notre communauté.
Je serais heureux/se de vous rencontrer pour discuter des réalités des familles de notre ville et de la contribution unique de notre halte-garderie.
Merci de votre attention et de votre engagement à mettre les familles au cœur de vos priorités municipales.
Cordialement,
XXXXXXX 
Nom de le/la DG ou le/la président(e)
